

高考网上报名首日先“上课”

# 录取通知书地址别超32个字

本报泰安11月8日讯(记者 白雪) 8日是2012年高考网上报名首日,但记者了解到,泰城各高中没有急于行动,都忙着组织学生学习怎么报名。

8日,记者走访泰山区4所高中发现,学生大都没开始网上报名。学校大都印制《项目表》,要求学生先学习打草稿,教师检查无误后,再统一安排时间正式填报。泰山中学一位高三教师说,8日上午学校组织教师学习填报,教师又给学生反复强调。

长城中学高三年级部主任杨令武介绍,为防止学生报名时出差错,学校安排班主任教师指导学生,10日统一

在学校信息中心报名。“一些艺考生正在济南学习,学校会派老师10日赶到济南,指导学生网上报名。”杨令武说。

杨令武提醒高三考生,填报志愿时有些步骤容易出差错,填报时一定要看仔细:

网上报名时间为11月8日至15日9:00至17:00。考生填报信息应注意选择县区,不要选错;密码妥善保管,防止丢失或泄露,不能使用简单的数字,可用字母和数字做密码;填写录取通知书邮寄地址不要超过32个字,尽量填写家庭住址,如地址十分偏僻再考虑填写学校地址,以防录取通知书无法正常投递。

提交报名信息后,考生应退出系统重新登录网站 <http://wsbm.sdzk.gov.cn> 核实;高考缴费时间为12月1日至12月20日的9:00至17:00,参加省美术统考考生缴费时间截止到12月10日17:00。由于市县区的情况不同,需提前咨询老师选择使用中国建设银行还是中信银行网银;考生需单独缴费,不支持成批缴费;缴费后如果网页没有显示缴费成功,可在一两天后登录网站重新查询确认,不要重复点击缴费。

户籍与学籍所在地不一致的应届考生,同一市内的可在户籍或学籍所在县(市、区)报名,往届生和跨市借读考生只能在户籍所在县(市、区)报名。

## 新泰行政服务中心服务达“国标”

本报泰安11月8日讯(记者 刘来通讯员 周俊 梁菲) 近日,新泰市行政服务中心通过国家级服务业标准化试点项目评估验收,成国家级示范单位。

一走进新泰市公共行政服务中心大厅,能在墙上醒目位置看到服务标准化架构图,1036项服务标准在公开查阅点和电子触摸查询屏上全面公开;电子办件信息显示屏与大厅内的6台电子信息显示屏链接,事项办理、税费收取等信息实时显示,视频监控系统每个事项的办理全程纳入实时监控,即将到期的能够同步预警,超时办理的自动警告,对不予受理、不予批准等情况实施“异常监察”……在标准化的行政服务大厅,事项怎么办,什么时间办,办到什么程度,一目了然,公开公正。

“实行服务标准化以来,我们的服务评价满意率提升到99.9%。”新泰市公共行政服务中心的工作人员说。



### 学灭火

8日,为迎接“11·9”全国消防日,泰安市公安消防支队泰山景区大队在大津口中学开展疏散逃生和灭火救援演习。  
本报记者 刘丽 摄

泰城供热锅炉点火运行

## 明天部分用户家暖起来

本报泰安11月8日讯(记者 王颜) 从6日开始,负责给泰城老城区供暖的泰山城建热电公司供热点火,目前处于冲管运行阶段。10日左右,部分住户家中就能感到暖意。

8日上午,泰山城建热电公司锅炉房内一片忙碌景象:运送点火木柴、通过皮带输送煤炭、检修设备,查看炉火,各项工作有条不紊进行。锅炉房一侧的监控室内,电脑显示屏上显示着出水温度、压力等数据。

据了解,从6日开始,公司锅炉点火运行,目前5号和6号锅炉已经全部运行。“主要是对管网进行冲洗,为供暖做准备。”现场工作人员说,10日左右,公司6台锅炉将全部运行,开阀进行试温,届时用户家中暖气片将逐渐暖和起来。

泰山城建热电公司工作人员介绍,虽然今年煤炭价格上涨,公司还是想尽办法储存煤炭,目前已经储煤2万多吨,能够保证前期供暖,剩余的煤炭将陆续到位。此外,针对泰城当前热力管网老化、热损耗大的问题,泰山城建热电公司投资1000万新上了500万m<sup>3</sup>供热首站一座,将原来的蒸汽

输送方式全部改为100℃—110℃的高温水输送,可有效降低热损失,大幅度提高供热管网运行的安全性和稳定性,每个采暖季可以节约煤7000吨。

帮问:

1、向阳小区王先生:今年小区铺设了供热管道,目前工程差不多结束了,为何热力公司还没有收暖气费,今年还能用上暖气吗?

泰山城区热力公司:向阳小区是今年新增的供暖小区,目前管网改造工程还没有彻底结束。工程结束热力公司验收完后,就在小区张贴缴费通知单,今年一定能供上暖。

2、丽景花园小区居民:

目前小区正在安装计量表,

但热力公司还没有收取供暖费,咨询什么时候能供暖。

泰安中正东城热力公司:小区供暖时间还得看工程进度。工程结束早,今冬就能供上暖。

